

中共河北省委机关报 河北日报报业集团出版

2019年6月 7日 星期五 己亥年五月初五 今日8版

第24730期 代号17-1 国内统一连续出版物号 CN13-0001





新华社莫斯科6月6日电(记者

习近平指出,今年是中俄建交

刘畅、李志晖)国家主席习近平6日在

莫斯科会见俄罗斯总理梅德韦杰夫。

70 周年。中俄关系保持高水平发 展,在大国关系中互信程度、协作水

平、战略价值最高,为世界和平、稳

定、发展作出了重要贡献。 当前 ,中

俄关系已经迈入新时代,两国全面

战略协作伙伴关系不断发掘出新的

内涵。面对纷繁复杂的国际形势

特别是一些遏制新兴市场国家发展

的不正当行径,中俄加强全面战略

伙伴协作,对维护我们两国和两国 人民利益、对维护世界和平稳定繁 荣意义重大。

习近平会见梅德韦杰夫

习近平强调 双方要再接再厉 推 动各领域合作持续深入发展 始两国 人民带来更多实惠 ,为两国发展复兴 注入更强大动力。双方还要加强在联 合国、世界贸易组织、金砖国家、二十 国集团等多边事务中的合作,为国际 社会贡献更多 中俄方案 。

梅德韦杰夫表示,两国元首昨天 签署声明 ,宣布俄中关系迈入新时代 , 意义重大。当前,个别国家不计后果, 公然违反国际法和国际关系基本准 则 动辄制裁他国 打压他国企业 这 遏制了世界经济增长 ,危害了国际贸 易发展,其行径是短视和破坏性的。 俄中要加强战略协作,携手应对俄中 及国际社会面临的共同挑战 ,切实维 护世界和平与发展。俄方愿同中方一 道 通过两国总理定期会晤等机制 定 面落实好两国元首达成的重要合作共 识,包括欧亚经济联盟和共建 一带

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等 参加会见。

习近平和普京共同出席中俄建交70周年纪念 大会并观看文艺演出

共同开启中俄关系 更高水平更大发展的新时代

新时代的中俄关系

■要始终以互信为基石, 筑牢彼此战略依托 加大在涉 及彼此核心利益问题上相互 支持力度 牢牢把握中俄关系 向前发展的战略方向

■要着力深化利益交融, 拉紧共同利益纽带 继续开展 共建 一带一路 同欧亚经济 联盟对接 构建中俄互利合作 新格局

■要大力促进民心相通, 夯实世代友好的民意基础 鼓 励两国社会各界、各地方加强 交流互鉴 共同传递中俄世代 友好的接力棒

■要更加担当有为 携手 维护世界和平安宁,同国际社 会一道,共同建设更加繁荣稳 定、公平公正的世界,携手构 建新型国际关系和人类命运 共同体

新华社莫斯科6月5日电(记者陈 贽、温馨、黄尹甲子)国家主席习近平5 日和俄罗斯总统普京在莫斯科大剧院 共同出席中俄建交70周年纪念大会并

夜幕下,位于莫斯科市中心的大 剧院华灯闪烁、流光溢彩 洋溢着欢乐 喜庆的气氛。

当地时间20时45分许,习近平和 普京一同步入会场。全场起立 ,鼓掌

普京首先致辞。他表示,建交70 年来,俄中关系经历了极不平凡的发



6月5日 国家主席习近平和俄罗斯总统普京在莫斯科大剧院共同出席中俄建交70周年纪念活动。 新华社记者 李学仁摄

展历程。双方相互支持和帮助,推动 两国关系今天达到了历史最高水 平。中国是俄罗斯最大的贸易伙伴 两国能源、航空航天、科技等领域合 作成果丰硕。俄中两国密切协作,为 维护国际和地区安全稳定、解决热点 问题, 应对人类面临的新挑战新威胁 作出了重要贡献。俄中共同支持世 界多极化 ,维护国际法及联合国宪章 宗旨和原则,推动形成以平等互利、 合作共赢原则为基础的国际新秩 序。我同习近平主席今天共同签署

并发表了联合声明,为俄中深化合作

提出了更加宏伟的目标。俄方愿同 中方一道,为更好造福两国人民而共

在热烈掌声中,习近平发表题为 《携手努力,并肩前行,开创新时代中 俄关系的美好未来》的致辞。

习近平说,今天,我们隆重庆祝中 俄建交70周年,共同迎来两国关系又 一个历史性时刻。我们不会忘记,在 艰苦卓绝的卫国战争和抗日战争期 间 ,中苏军民并肩作战、共同抗击法西 斯侵略 ,用鲜血铸就了牢不可破的战 斗情谊。在中华人民共和国成立的第

二天,苏联即承认并同新中国建立外 交关系。在新中国建设百废待兴的岁 月里 ,大批苏联专家用智慧和汗水帮 助新中国奠定了工业化基础,也书就 了两国人民友谊的佳话。进入21世 纪,双方签署具有里程碑意义的《中俄 睦邻友好合作条约》。两国关系提升 为全面战略协作伙伴关系,为推动建 设新型国际关系、构建人类命运共同 体树立了曲节。

习近平强调 经过70年风云变幻 考验,中俄关系愈加成熟、稳定、坚 韧。(下转第二版)

携手努力 并肩前行 开创 新时代中俄关系美好未来

习近平主席在中俄建交 70周年纪念大会上的讲话

你好老朋友! 开启新时代

习近平主席和普京总统 引领中俄全面战略协作伙伴关系 迈入新时代

周强在河北调研时强调 扎实开展 不忘初心、 牢记使命 主题教育

本报讯(记者张伟亚、张岚 山)6月5日至6日 最高人民法院 党组书记、院长周强在河北调 他强调 ,要坚持以习近平新 时代中国特色社会主义思想为指 导,认真贯彻落实党中央部署,扎 实开展 不忘初心、牢记使命 主 题教育 教育引导广大干警增进 群众感情、践行群众路线、提高司 法能力,促进司法为民、公正司 法 努力实现 让人民群众在每一 个司法案件中感受到公平正义 的目标。

在雄安新区安新县 周强来 到安新县法院白洋淀巡回法庭巡 回审判点,亲切看望法庭干警。 他勉励大家 ,要结合 不忘初心、 牢记使命 主题教育 坚持发展新 时代 枫桥经验 扎根基层、服务 群众,参与基层社会治理,促进社 会和谐稳定,不断增强人民群众

峰作出批示,省委副书记、省长

新、积极主动作为,推动各项 工作取得新成绩,有力服务了 全省改革发展稳定大局。民政

工作关系民生、连着民心,是 社会建设的兜底性、基础性工

作。要坚持政治站位,深入学

习贯彻习近平总书记关于民

政工作的重要指示和党中央

决策部署 ,全面落实第十四次

全国民政会议精神,以实际行

动增强 四个意识 、坚定 四

个自信、做到 两个维护。要

增进民生福祉,认真践行以人 民为中心的发展思想,怀着大 爱之心、爱民之心做好工作,

增强基层民政服务能力 ,让惠

及百姓的政策落下去、实起

来,织密扎牢民生保障 安全

网。要突出工作重点 聚焦脱

贫攻坚、特殊群体、群众关切,

深入做好基本民生保障、基层

社会治理、基本社会服务等各

体系建设 积极参与数字化社会 治理,为社会治理体系和治理能 力现代化创造有益经验。 沧县法院旧州人民法庭集中 管辖部分地区家事案件。周强调研 后指出 这是一项很好的探索 要 家庭和谐 、维护社会稳定。在全国 模范法院黄骅市法院,周强表示, 要充分运用信息化手段 打造多元 化在线调解平台,让数据多跑腿、

安新区中级法院 周强指出 建设 雄安新区是千年大计,要牢牢把

握高起点高标准要求 ,坚持改革

创新 提高能力水平 努力为雄安

新区高质量发展提供高水平司法

服务。要把智慧法院建设融入数

字城市建设规划 ,推进数据共享

和信息互联互通 ,促进数字诚信

让群众少跑路。(下转第二版)

本报讯(记者王成果、尹翠 莉)6月6日,河北省第十四次 民政会议在石家庄召开。省委 书记、省人大常委会主任王东

许勤会见与会代表并讲话 副 省长张古江出席会议并讲话。 王东峰在批示中指出 ,党 的十九大以来,全省民政系统 认真履职尽责、锐意改革创

许勤会见与会

王东峰与中央扫黑除恶第21督导组举行工作座谈时强调 坚决打赢扫黑除恶专项斗争这场硬仗

许勤参加座谈

本报讯(记者四建磊)6月6日上 午,省委书记、省人大常委会主任王东 峰在石家庄与中央扫黑除恶第21督导 组举行工作座谈,深入交换意见。省 委副书记、省长许勤,中央扫黑除恶第 21 督导组组长宋大涵、副组长王兆星 参加座谈。

王东峰说,中央扫黑除恶第21

本报讯(记者王成果)6月6日,省 长许勤主持召开省政府第三次全体会 议 坚持以习近平新时代中国特色社会 主义思想为指导,深入学习贯彻习近平 总书记在中央 不忘初心、牢记使命 主 题教育工作会议上的重要讲话精神 认 真落实全省 不忘初心、牢记使命 主题 教育动员部署会议要求 对省政府系统 开展主题教育进行动员部署。

会议指出 省政府系统各级各部门 要提高政治站位,切实增强 四个意 识、坚定 四个自信、做到 两个维 护 ,把思想行动统一到习近平总书记 重要讲话精神上来 统一到党中央决策 部署上来 统一到省委、省政府具体要 求上来 把开展好主题教育作为重大政 治任务,作为全面提升政府工作质量效 率、推动改革发展稳定各项工作的强大

督导组到我省开展督导检查以来,日 夜兼程、不辞辛苦,深入基层、真督实 察,体现了强烈的使命担当、务实的 工作作风,值得我们认真学习。我们 要巩固拓展成果 聚焦督导组反馈的 问题,举一反三、全面整改。同时,我 们将以督导组此次督导为契机,进一 步加大扫黑除恶工作力度,强化组织 领导,夯实基层基础,深化 一案三 查 加快案件查办 健全长效机制 坚 决打赢扫黑除恶专项斗争这场硬仗, 确保取得新的更大成效 ,坚决当好首 都政治 护城河。

宋大涵表示,河北省委、省政府高 度重视扫黑除恶专项斗争,认真及时 抓好中央扫黑除恶督导反馈问题整改 落实 ,取得了显著成效。希望河北进 一步巩固深化工作成果,不折不扣把 中央扫黑除恶督导 回头看 各项要求 落到实处,全面提高扫黑除恶专项斗 争的质量和水平,为改革发展稳定大

局创造安全和谐稳定的社会环境。 省委常委、政法委书记董仚生,省 检察院检察长丁顺生参加座谈。

许勤主持召开省政府第三次全体会议对开展 不忘初心、牢记使命 主题教育进行动员部署 以主题教育深入开展促进政府工作提质增效 以工作质量效率提升检验主题教育实际成效

动力,准确把握开展主题教育的总要 求、根本任务、具体目标和省委工作安 排,以高度的政治自觉和行动自觉将主 题教育抓紧抓好抓出实效。

会议强调 ,要着力解决突出问

题 ,确保主题教育和中心工作两手抓 两促进。坚持边学边查边改,对照调 研发现的问题、群众反映强烈的问 题、巡视督查反馈的问题等 ,列清单建 台账 ,逐项抓好整改落实 ,及时督导检

查。按照中央和省委关于专项整治的 统一部署 结合政府工作实际 扎实开 展政治纪律、担当尽责、干部作风、基 层减负、家教家风、营商环境、服务群 众、基层党建、(下转第二版)

项工作 ,不断提升人民群众获 得感、幸福感、安全感。 许勤代表省委、省政府和 省委书记王东峰,向大会的召 开,向受表彰的先进集体、先进 工作者和劳动模范表示祝贺, 向民政系统广大干部职工表示 慰问。他强调,各级民政部门 要把思想和行动统一到习近平 总书记关于民政工作重要指示 精神上来 (下转第二版)